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[ens paboTsi: OCBOCHHE METOUKH aHATN3a PACTBOPOB AJIEKTPOIUTOB METOJIOM
KOHyKTOMETPUUYECKOTO TUTPOBAHUS U aHAIN3 CPEJIbI CEPHOM KUCIOTHI U
cynb(dara menu.

PeakTuBbl 1 000pyI0BaHUE:

1)H> SO4, 0,011 pactBop;

2)CuS0Os, 0,01H pacTBOD;

3)NaOH, 0,011 pacTtBop;

4)YcraHoBKa 1Ji1 KOHAYKTOMETPUYECKOTO TUTPOBAHUSI.
[Topsinok BBITTOIHEHUS paOOTHI:

[TuneTkoi Ha 25M0TOMpaM UCTIBITYEMBIN pacTBOp, conepxaniuit H, SO4u CuSO,
Y TIEPEHOCUM B COCY/1 JIsl TATPOBAHUSA ,CHA0KEHHBIA Metankoil. Pazbasnsiem
pacTBOpP BOJIOM Tak, 4TO ObI UTO OBbI BCE IIIATHHOBBIEC KOJIbIA HAXOIUIIHCH B
pacTtBope (10 150Mn),omnpeaenseM 3IeKTPONPOBOAHOCTD. 3alUIlIeM U3 OIOPETKU
CHa0XEHHOH XJIOPOKAJIBIIEBON TPYyOKOH ,HeOONMbIIMMU TTOpIUsMH (110 0,5Mmi1)
n00aBIIIeM TUTPAHT.

[Tocne no0aBiieHUs KaXKI0M MTOPIIUU U TIEpEMEIIMBAHUS PACTBOPA 3aMEPSIOT
AIEKTPONPOBOHOCTD, YOSUBIIUCH KAXK/IBIM pa3 ,4TO JIEKTPOIPOBOAHOCTH CTala
MOCTOSHHOMU .

Pe3ynbTaThl n3MepeHuii 3aHocuM B Tadsmiry Nel.

[1o nomy4eHHbIM JaHHBIM CTPOUM KOHIYKTOMETPUUYECKYIO KPUBYIO, IpapruecKum
METOJ/IOM yCTaHAaBJIMBAEM TOUKY SKBUBAJIEHTHOCTH U ONPEIETIEM KOJIUUYECTBO
MUJUIUMETPOB pabodero pactBopa, Bcrynusuiero B peakuun CH>SO4(V,) u CuSO,
(V2-Vi)



Tao0mmma Ne 1

O6beM 106aBIeHHOrO pacTBopa (M) | DJIEKTPOIPOBOAHOCTH pacTBopa Om™!
150 2,5
150,5 2,4
151 2,3
151,5 2,1
152 2,0
152,5 1,9
153 1,9
153,5 1,9
154 1,8
154,5 1,8
155 1,8
155,5 1,8
156 1,8
156,5 1,8
157 1,8
157,5 1,8
158 1,8
158,5 1,8
159 1,8
159,5 1,8
160 1,8
160,5 1,8
161 1,8
161,5 1,9
162 2
162,5 2,1
163 2,5
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Pucynok 1 — Kongykromerpuueckas KpuBas

Conepxxanue H,SO, u CuSO4 B cmecu paccunthiBatoT 1o ¢popmynam 3 CuSO4=N
CuS04/2=159.5/2="79.75

T NaOH / CuSO,= N NAOH * D CuS0,/ 1000 = 0.1* 79.75/1000 = 0.0079.
D H,S04=M H,S0, /2 =98/2=49,

Q CuSO,=TNaOH/CuSO; * (V,-V,)=0.0079 * (161.5-153.5)=0.0632

Q H,S0,=TNaOH/CuSO, * V1=0.00049*153.5=0.75215.

BriBoji: B X0/1€ JaHHOM 1abOpaTOpHOM pabOThl OCHOBaHA METOAMKA aHAIIN3a
PacTBOPOB AJIEKTPOJIUTOB METOJAOM KOHIYKTOMETPUUYECKOTO TUTPOBAHUS U aHAIIU3
CEepHOM KUCIOTHI U cyibdaTa meau,rae coaepxkanue H.SO4 u CuSO,= 0,75215 u
0,0632 COOTBETCTBEHHO.






